>>>>>>>>



DoorHAN’

TEXHOrMrPAA

Tambyp
neperpy3o4Hbiu
Nerkou cepuu
npAMoH

WNHCTpyKLMS No MOHTaXy U aKcnnyaTaLum

06wwas nHpopmauus

Komnnekraums
NHCTpyMEHTI
KoHCTpyKLMS

MoHTax




°
=
=
[
<
L
=
=
—
(=)
<

1. ObLLAA UHOOPMALUA

1.1. HASHAYEHUWE U3 ENNA

Tambyp neperpy3oyHbIin NpeacTaBnseT co60Mn KOMMNEKC-
HY0 KOHCTPYKLMIO, BbIHECEHHYO 32 Npefienbl 3aHNs, 4TO
no3BosiseT 3 EKTUBHO MCNOSb30BaTh CKMNaACKMe MJio-
Waan. B KOMNMEKCHYKD KOHCTPYKLUIO Tambypa neperpy-
304HOI0 BXOMAT repmMeTM3aTop NpoemMa 1 ypaBHUTENbHas

1.2. IPABWJIA BE30IMACHOCTH

[ns o6ecne4veHns npaBunbHONW U 6€30MaCHON YCTaHOBKK

Tambypa neperpy304Horo BbINONHANTE cneaytoLne npa-

BUNa:

= [IPU MOHTAXe MCMONb3yiATe TONMbKO WCMPaBHbIE WH-
CTPYMEHTbI;

= BbIMNOJIHANTE 3Tanbl YCTaHOBKW B TOW NOCMeA0BaTeSb-
HOCTU, B KOTOPOM OHW YKa3aHbl Ha PUCYHKAX;

2. KOMMNEKTALUA

nnargoopma (B KOMMJIEKT NOCTaBKK Tambypa He BXOAAT).
Pasmepbl Tambypa onpemenstoTcs rabaputamm Heo6xo-
AUMOW YPaBHWUTENIbHOM nnaTopMbl U repmeTn3aTopa
npoema.

* Npu 3amMeHe MOBPEXAEHHbIX [eTaneit WCMomb3yiiTe
TONbKO OPUTMHANbHBIE 3aM4acTy.

= B uHOM cnyyae npaBunbHas pa6oTa U3aenins He MOXeT
ObITb rapaHTUpOBaHa. Kpome Toro, rapaHTus noteps-
eT cuny.

Puc. 2.1. Mpodnuct C44 (kpbiwwa) Puc. 2.2. OcHoBaHus onop Puc.2.3. Mpodhnuet C20 (cTeHa)

Puc. 2.4. Tpy6a 50 x50x3 mm, 100x50x4 Mm Puc. 2.5. Yronok 50 x 50x4 mm Puc. 2.6. Tymob!

= g~

Puc. 2.7. Onopa

™~




3. UHCTPYMEHTDbI

/

Puc. 3.7. lepyatkn Puc. 3.8. CBapouHblii annapar

\;y

A BHUMAHMUE!
B 3umHee BpeMs He06X0AMMO 04HLLaTb TaMOYP, YCTAHOBNEHHbIH Ha HEM repMeTU3aTop U YpaBHUTENbHYIO NnaTdop-

My, @ TaKXXe NPUNEeraroLLy TEPPUTOPUIO OT CHEra ana o6ecnevyeHus NpaBUAbLHOI0 NO3ULMOHUPOBAHUA aBTOMOGUNSA.
CxopocTb NapKoOBKM aBTOMO6MNSA K Tambypy A0MKHA ObITb MUHMMaNbHOM, He npeBbiwatowyei 1 km/4 (30 cm/c).

=0
—
= =
Ll
=
>
Q.
-
(&)
==
-




°
=
o
<
>
o
—
(&)
o
(=)
<

4. KOHCTPYKLUA

Puc. 4.1. Pa3HeceHHbIN BUj

5 9 1212 10

9 5
12 12
13 13




Tabnnya 4.1 *
-

Mos. HanmeHoBaHmne ApTtukyn Kon-Bo E
1 Tym6a neBas DH92.1 1 (ans nnatgoopmbl WwpuHoii 2000) >
1 Tymb6a neBas Lwmpokas DH95.1 1 (ans nnatdopmbl WpuHoii 1800) &
2 Tym6a npasas DHI9¢2.2 1 (ans nnarcpopmbl WwpuHoii 2000) (=
2 Tym6a npasas Lunpokas DH95.2 1 (ans nnatgoopmbl WpuHoii 1800) g
3 Onopa nepeaHss DH92.3 1 <
4 OcHOBaHwue onopbl EF90.25 2

5 HauenbHuK Tambypa BepXHUIA DH92.0004 2

6 lMepknaanHa 3afHer yacTu kapkaca DH92.4001 1

7 Ctolika nesas 3a[iHeil 4acTn kapkaca DH92.4002 1

8 CTonka npaBast 3aJHeil 4acTuh Kapkaca DH92.4003 1

9 [o6opHbI anemeHT ang Tambypa 90 rpagycoB (BepTUKANbHbII) OE12.1 3

10 | Jo6opHblit anemeHT i Tamoypa 45-60-90 rpagycoBs (415 KpbiLn) OE12.2 2

11 bonT aHkepHbIn 12 x 120 MM KJTIMHOBOA DHA 8 (B Kopobke)

12 | Campope3 6,3 x 25 Mm no meTanny 14019 169-326 (8B Kopobke)*

13 | Wanba 16 kpoBesibHas DHMO0301 169-326 (B KopobKe)*

14 | baHKa ¢ Kpackoii 114221 1 (B KOpOOKe)

15 | VIHCTpyKLUmMSa Ha NpsMOii neperpy304Hblii TaMoyp nerkon cepuu INO43 1 (B KOpOOKe)

16 | Mpodpnnct/C20/5=0,50 mm/RALI003/0LMHKOBAHHbIIA METT/1002* 5wr*

17 | Mpodpnuct/C44/s=0,70 Mm/-/OLIMHKOBAHHbIIA METNJ1003* 4 wr*

18 5?1).,(6::a?:%:g%igiﬂii;ﬂ:lj;(bVmbHaﬂ/50 Mm/50 mm /s=3,0 mm/ METT18 4wt
e WD e
oy 10O W yerra

T e OO 0 WO
o 0SB e

* B 3aBMCMMOCTY OT NapameTpoOB U3aenus

Tabnnua 4.2. Kpenex tambypa Ha pa3/indHbix CTeHax 34aHun ckaaga (B kopooke)

Matepuan MeTu3bl

beToH, kupnuy, Camopes-rnyxapb 8 x 70 mm = 12 wr; Aro6ens NBX = 12 wr; Laii6a 8 x 16 mm =12 wt
MANTbI, CANANHT

Metann, nepeso | Camopes 6,3 x 25 MM Ans naHenen BOpoT = 12 w

Conpeuy 50 mm | Lnunbka M10 x 100 = 12 w; Manka M10 = 24 wT; LWaii6a 10 x 20 = 24 w; LWain6a 10 rposepHas = 24 wr;
LLlan6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr

Canauy 100 mm | Wnunbka M10 x 150 = 12 wr; Manka M10 = 24wr; Wain6a 10 x 20 = 24 wr; Lai6a 10 rposepHas = 24 wr;
LLlan6a yceveHHas 13 x50 x 2,5 =12 wr

Conpuy 150 mm | WWnunbka M10 x 200 = 12 w; Manka M10 = 24wT; Wan6a 10 x 20 = 24 wr; LLaii6a 10 rpoeepHas = 24 wr,
[Llan6a yceveHHas 13 x50 x 2,5 =12 wr

Conpsuy 200 mm | Lnunbka M10 x 250 =12 wr; Maiika M10 = 24wT; LWait6a 10 x 20 = 24 w; LWain6a 10 rposepHas = 24 wr;
Lllait6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr




9. MOHTAX




Puc.5.10

Puc. 5.14
[ e S—







YOLINVE BULT




NOLINVE BUT



YOLINVE BULT




DoorHAN TEXHOrPAA

KoHuepH DoorHan 6narogapuT Bac

33 NMpUobpeTeHne Halle NpoayKLUN.

MbI Hapgeemcs, YTO Bbl OCTAHETECh JOBOJIbHbI
KayeCcTBOM AAHHOIo n3genus.

Mo Bonpocam rnpuobpeTteHnsa, AUCTpUbbLIOLMU
N TEXHNYECKOIro obCnysK1mBaHua obpallamTech
B KoMnaHuo TEXHOIPAL:

r. MuHcK, a/r O3epuo, yn. 3epsKUHCKOro,
. 26a, 3-1 aTaxk

TenedoHbl:

+375175174470 (TenedoH / daKc)
+375447752155 (A1/ Viber)
+375295318672 (MTC)

E-mail: info@technograd.by
www.technograd.by






